
     KINO OBCE KRUH PROMÍTÁ VE ČTVRTEK 14. ŘÍJNA 

OD 20 HODIN ČESKOU ROMANTICKOU KOMEDII LÁSKA  

NA ŠPIČKÁCH.  V SOBOTU 16. ŘÍJNA VEČER OD 20 HODIN  

SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT NA AMERICKÝ AKČNÍ FILM  

VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ.  V NEDĚLI 17. ŘÍJNA  

OD 17 HODIN 30 MINUT PROMÍTÁME FRANCOUZSKÝ RODINNÝ 

FILM VLK A LEV: NEČEKANÉ PŘÁTELSTVÍ 

 

     SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 16. ŘÍJNA  

NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE OD 16 HODIN PŘIVÍTÁ  

V POSLEDNÍM LETOŠNÍM ZÁPASE VE 3. KOLE OKRESNÍ 

SOUTĚŽE SOKOL HORKA U STARÉ PAKY  

 

     KRUŽSKÉ MATICE ZVOU VŠECHNY MALÉ I VELKÉ 

SPOLUOBČANY V NEDĚLI 17. ŘÍJNA OD 15 HODIN  

NA CHOCHOLKU NA DRAKIÁDU. S SEBOU SI PŘINESTE KROMĚ 

DRAKA I BUŘTY, HRNÍČEK NA ČAJ A HLAVNĚ DOBROU NÁLADU 

 

    V PONDĚLÍ 25. ŘÍJNA VÁS ZVEME NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ BUDE OD 17 HODIN V ZASEDACÍ 

MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU        

 

     NA KONCI ÚNORA OBEC VYHLÁSILA MALÍŘSKOU SOUTĚŽ 

S NÁZVEM MALUJEME PRO RADOST, ANEB VŠUDE DOBŘE, 

V KRUHU NEJLÍP, KDE JSTE MĚLI NAMALOVAT COKOLIV 

Z VESNICE. KONEČNĚ MŮŽEME PŘES PRŮBĚŽNĚ VZNIKLÉ 

PROBLÉMY A OMEZENÍ USKUTEČNIT PLÁNOVANOU VÝSTAVU 

VAŠICH DÍLEK. TA BUDE OD PŘÍŠTÍHO TÝDNE V ZASEDACÍ 

MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU VŽDY V PONDĚLÍ A VE STŘEDU 

V ÚŘEDNÍ HODINY. KAŽDÉHO NÁVŠTĚVNÍKA VÝSTAVY CHCEME 

POŽÁDAT O JEHO OSOBNÍ HODNOCENÍ PODLE KATEGORIÍ. 

OBRAZY BUDOU OZNAČENY PÍSMENEM A ČÍSLEM A V PŘÍPADĚ, 

ŽE VÁS JAKKOLIV OSLOVÍ, TAK VÁS ŽÁDÁME, AŤ SVŮJ NÁZOR 

VYJÁDŘÍTE PŘILOŽENÝM ŠTÍTKEM U OBRÁZKU A VHODÍTE  

HO DO PŘIPRAVENÉ KRABICE. VÁŠ NÁZOR POTOM MŮŽE  

I NEMUSÍ POMOCI V ZÁVĚREČNÉM HODNOCENÍ. A POKUD  

TO AKTUÁLNÍ SITUACE DOVOLÍ, TAK OBRAZY PLÁNUJEME 

JEŠTĚ UKÁZAT NA VÝSTAVĚ V HASIČÁRNĚ V RÁMCI 

ADVENTNÍHO PODVEČERA V SOBOTU 27. LISTOPADU.  

 

     NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD, TEDY POPELNICE,  

SE BUDOU OD LISTOPADU VYVÁŽET KAŽDÝ TÝDEN V PÁTEK.  



     V SOBOTU 16. ŘÍJNA SE BĚHEM DNE BUDOU ROZVÁŽET 

OBJEDNANÉ BRAMBORY A CIBULE NA USKLADNĚNÍ. POKUD 

BUDETE MÍT JEŠTĚ NĚKDO ZÁJEM, TAK SI JE OBJEDNEJTE  

U PANÍ JANY BRYKNEROVÉ    

 

 

   

 


